

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Adema Kassymova

Název bakalářské práce: Kolekce skleněných svítidel ORIENT

Posudek:

Studentka Adema Kassymova svou bakalářskou prací úspěšně navázala na základní znalosti a zkušenosti v oblasti navrhování a realizace světelných designových objektů, které získala během studií na Střední uměleckoprůmyslové škole sklářské v Kamenickém Šenově.

Bakalářská práce kolekce skleněných svítidel ORIENT je velmi dobře strukturovaná, přehledná a vizuálně výborně zpracovaná. Adema se při tvorbě inspirovala rodnou zemí (Kazachstán) a náboženstvím (Islám). Oceňuji dále průzkum trhu, kdy vyhledávala další zdroje inspirace prakticky z celého světa, včetně České republiky.

Kolekce svítidel má sloužit prioritně k navození atmosféry meditačního prostředí a to se Ademě podařilo naplnit, jak dokládá vlastní realizace závěsného svítidla, tak i vizualizace interiérů vybraných do bakalářské práce.

Velmi kladně také hodnotím praktickou část realizace svítidla přímo ve firmě PRECIOSA Lighting v kamenickém Šenově. Z nákladových důvodů jsme z kolekce realizovali pouze závěsné svítidlo, dvě podlahová svítidla jsou zpracovány ve formě konstrukčního návrhu a vizualizace. Adema při přípravě výroby komunikovala s designérkou, konstruktérem, technologem a vedoucím výrobní jednotky kooperací. Během přípravné fáze absolvovala řadu odborných konzultací, během kterých prokázala jak znalost materie skla, tak i její kombinace s dalšími materiály (mosaz, nerez). V průběhu výrobní fáze se Adema aktivně zúčastnila všech postupných kroků, některé realizovala fyzicky osobně, včetně povrchových úprav.

Hodnocení:

Studentka Adema Kassymova svou bakalářskou prací prokázala kompetenci čerpat informace z inspiračních zdrojů a tyto nadále kreativně rozvíjet i s ohledem na technologickou a výrobní fázi realizace svítidla.

Navrhuji hodnotit bakalářskou práci klasifikačním stupněm Výborně.

V Praze dne 19. 6. 2020

jméno oponenta bakalářské práce:

Mgr. Ondřej Šíp, PRECIOSA Lighting

podpis oponenta bakalářské práce:

